



PROF. DR. PERSÁNYI MIKLÓS

A LIGET BUDAPEST PROJEKT RÉSZÉT KÉPEZŐKERT- ÉS TÁJÉPÍTÉSZETI FELADATOK  
MINISZTERI BIZTOSA

Budapest, 2017. november 6.

**Tisztelt Meghívott Szervezet!**

Miniszteri biztossá történt kinevezésem óta fontosnak tartom, hogy a Városliget parkrehabilitációjának tervei a Ligetet használó közösségek igényeinek ismeretében, a lehető legtöbb érdekelt civil, szakmai, gazdasági és egyéb szerveződés javaslatainak figyelembe vételével készüljenek el.

Ennek érdekében 2016 őszén a ligethasználók szervezeteinek képviselői részvételével „Liget Park Fórum” elnevezéssel társadalmi tájékoztatást és egyeztetést szolgáló eseménysorozatot indítottam. Az itt elhangzott javaslatok, ötletek túlnyomó többségét a tervezők befogadták és ezek felhasználásával alkották meg azt a Vázlattervet, melyet a 2017. június 8-án megrendezett Liget Park Fórumon bemutattunk.

Alig két hónapja készült el és a szeptember 26-i Liget Park Fórumon komoly érdeklődés mellett mutattuk be a Városliget parkrehabilitációjának első lépéseiként megvalósuló beruházások terveit, melyek kivitelezése a napokban már meg is kezdődik.

A Városliget fejlesztése kapcsán ez idáig méltatlanul kevés szó esett a környezeti tényezőkről, például hidogeológiai és energetikai kérdésekről, és arról, hogy miképpen lehet a Városliget rehabilitációja kapcsán a megújuló energiát hasznosítani. Ezt most pótolni szeretném.

Ezért tisztelettel meghívom szervezetüket a

**Szimpózium a Városliget fejlesztésével összefüggő  
hidrogeológiai és energetikai kérdésekről  
című rendezvényre, amelyre  
2017. november 29-én (szerdán) 15.00 órától  
a Hotel Benczúrbán (Budapest, VI. Benczúr utca 35.) kerül sor.**

A Szimpóziumon szervezetenként 2 delegált személyt tudunk fogadni, előzetes írásbeli regisztráció alapján. Amennyiben a rendezvényen részt kívánnak venni, kérjük, hogy a mellékelt regisztrációs lapot a [ligetparkforum@ligetbudapest.org](mailto:ligetparkforum@ligetbudapest.org) e-mail címre legkésőbb 2017. november 24-én 12.00 óráig szíveskedjenek kitöltve visszaküldeni.

Tájékoztatom, hogy a rendezvényre a beléptetés 14.30 órakor kezdődik.

Prof. dr. Persányi Miklós